Tect mo MmaTemMaTuke 9 kjiaace

Eciu B oTBeTe mostyyaercsi [poOHOE YUCIIO0, TO OTBET CJIEAYET 3alUCaTh B BUIEC ACCATUIHOMN
JIpoOH.

1. HaiiTu Bce 3HaUeHMs apaMeTpa a, Mpy KOTOPHIX YpaBHEHUE
(a? — 25)x = a — 5 He uMeeT KopHeil. Eciy Takux 3HaYeHMil HECKOJIBKO, B OTBETE YKa3aTh MX
cymmy. Ecim oTBET He Lieiblil, OKPYIJIUTB 0 LIEJIOT0 YHCIIA.

2. ®ens cxouin B siec u HaOpan 60 rpu6oB. 13 Hux 20% — noranku. CKOIBKO HYKHO
BBIKMHYTH ITOTaHOK, YTOOBI B OCTAJIOCh 4% TOTaHOK?

3. Haiitu o6mue xopuu ypapHenuii x* — 15x2 — 16 = 0 u x3 — 9x+/—x — 8 = 0. Ecsu xopHeii
HECKOJILKO, B OTBETE YKa3aTh X CyMMy. ECili OTBET He HeNblif, OKpYIJIUTh [0 LEIOro YKcIa.

4. B tpeyronsauke ABC yron A pasen 70 rpanycos, yron B — 80 rpagycos, BE — GuccekTpuca.
Uepes Touky E npoBeneHa npsimas a, napamuiensias BC, EC = 20. Haiigute paccrosiHue oT
Touku E no npsimoit AB.

5. Yepes cepenuny croponsl AB Tpeyronsnuka ABC npoBeneHa npsimasi, IEpIeHIUKYIIpHas K
AB, nepecekaromast BC B touke E. BC = 24 cMm, nepumertp tpeyronbHuka AEC pasen 30 cm.
Haiinute AC.

6. Tpanenus Bnrcana B OKpykHOCTb. Ee ocHOBaHus paBHbI 6 U 8 cM, a BeicoTa 1 cM. HaiinuTe
pazuyc 3TON OKPYXHOCTH, €CJIM U3BECTHO, YTO OCHOBAHUS TPAINEIMU HAXOATCA 110 OJIHY
CTOPOHY OT L[EHTpA.



